

陵头镇:靠电商销出农特产品

要 闻 简 报

我市组织收听收看全省环境保护税 开征工作动员电视电话会议

本报讯(记者 吴伟伟) 1月15日,全省环境保护税开征工作动员电视电话会议召开。市领导杨辉星、翟会杰及有关单位负责人在汝州分会场收听收看了会议实况。

我市培训国资投融资系统干部

本报讯(记者 赵子豪) 1月15日,我市2018年国资投融资系统干部培训会召开。市政协党组成员、副秘书长占营出席培训会,市财政系统班子成员及部分干部职工参加培训。

失主大意丢钱包 热心城管及时还

本报讯(记者 李晓伟 通讯员 李明明) 1月15日,市城市管理局执法人员潘佳斌和同事正在进行日常巡查工作,当他们行至市区丹阳路骨科医院东侧道路时,发现道路旁边有个黑色钱包,打开一看,钱包内装着多张银行卡和各种证件。

“这可能是哪个司机开车路过时不小心丢的,失主现在肯定很着急,我们得尽快找到失主”带队的中队长潘佳斌这样说道。执法人员发现钱包内有一张快递单,快递单上有失主的手机号码。潘佳斌立刻拨打了快递单上的手机号,拨打了多次却无法接通。经过和同事们商量,决定通过发微信朋友圈的方式寻找失主。于是,潘佳斌打开手机,将捡到的钱包信息发到朋友圈,想尽快联系失主。同时,这则消息一经《今日汝州》新闻客户端发布,立马引发广大网友的热传。一时间,满城都在寻找这位失主。

通过多方寻找,执法人员终于联系到了失主张先生。经过一个小时的等待,张先生匆匆来到了该局静态交通管理大队办公室,一进门就紧紧地握住潘佳斌的手连声感谢:“真是太谢谢你了,本来以为找不到了,没想到听说钱包被城管同志们捡到了,让我方便时去取。钱包里面的证件对我很重要,如果钱包丢了,那就麻烦了,太感谢你们了。”

户外广告需审批 擅自设置受处罚

本报讯(记者 李晓伟) 1月14日,市城市管理局综合执法一大队三中队巡查煤山公园北门时发现了4辆张贴着户外广告的宣传车。经调查,该宣传活动并未办理户外广告审批手续,属违规设置户外广告行为。执法人员当场下达了《责令(限期)改正通知书》,对当事人进行了宣传教育,并依法暂扣宣传车进行立案调查。

城管部门提醒广大市民:如有户外广告需设置,请携带以下材料前往市城市管理局城市管理审批科办理审批手续。户外广告设置(临时性):广告经营单位营业执照副本原件和复印件;户外广告设置场地照片原件;户外广告设置场地使用证明的证明文件。户外广告设置(门头牌匾)申请书;身份证明、营业执照;租房协议或房屋所有权证明文件,两者提供一样即可;施工合同及制作说明;门头牌匾设置的位置图及彩色实景图、符合设置要求的彩色实景图效果图;法律、法规规定的需提交的其他材料。

本报讯(记者 宋乐义 通讯员 于乐乐) “2015年10月份,我家的电子商务进农村服务站正式建成并投入运营。自营业以来,每月营业额保持在10万元左右,2017年的年营业额达到130余万元。主要是帮群众代买些生活日用品、家用电器、农用机械设备、家用汽车等商品,很大程度上为群众带来了便利和实惠。”陵头镇陵头村电子商务进农村服务站负责人杨晓蕾在接受采访时这样说道。

为充分发挥“大众创业万众创新”暨“互联网+”电子商务在促增长、调结构、惠民生的引领作用,陵头镇结合实际,加快推进电子商务进农村工作的步伐,研究制定了支持企业网上建站经营、电子商务企业认证等系列奖励政策,落实符合《2017年陵头镇“互联网+”奖励实施方案》中奖励条件的奖励措施;开展了多次电商培训,人数达到500余人次;2016年6月份成立了陵头镇电商服务站,并以服务站为

电子商务进农村

依托,在23个行政村中铺设电商服务点,投入运营。

其中,陵头村电商服务点以线上线下相结合的方式运营,涉及商品有汽车、家用电器、生活用品等,2017年销售额达到130余万元;孟庄村电商服务点以线上为主,主要销售的商品有粉条、红薯等农特产品,2017年营业额达80余万元;李窑村电商服务点以线上线下相结合的方式,主要销售核桃、杏、小米等农特产品,以及部分进口食品,2017年销售额达100余万元;大庙村电商服务点以线上销售为主,销售的商品有粉条、小米等农特产品,2017年销售额达70余万元。

据了解,2018年陵头镇将继续做好“大众创业、万众创新”为主题的宣传,形成氛围,借助外出务工人员返乡之际,加大宣传,让外出务工人员了解汝州发展,了解汝州干事创业氛围的转变,提高其回乡创业的积极性。继续做好就业培训,与招工企业相结合,与脱贫攻坚相结合,开展行之有效的就业技能培训,开展行之有效的就业技能培训,开展政府采购向网购转型,结合人居环境整治公文化运行,开展政府购



陵头镇电商点售出的第一台电动汽车 宋乐义 摄

买服务向互联网上延伸的探索。继续做好政府的媒介作用,联系北部山区红薯粉条、虫子鸡蛋、柿子和寇寨小

米、红薯等特色农产品种植户与百德平台、农村淘宝、京东站点进行接洽,推进特色农产品上行,重点推进陵头

镇一至两项特色产品实现出口经营,让陵头特色农产品实现卖全球的目标。



图 新 闻

1月15日,林业局调动一百余名干部职工集体到陵头镇李窑村开展清除道路冰雪、打扫等工作。宋小亚 关莉燕 摄

三九寒天 “秋菊”不冷 法律援助为弱者撑起一个家

本报讯(通讯员 穆振川) 1月10日,“河南谢景洪律师事务所”委托受理的刘秋菊交通肇事案,终于落下了帷幕,给受害方送上了一份满意的答卷。

2015年,谢景洪律师事务所委托代理了刘秋菊因交通肇事成为植物人一案,案件经过二审终审。一审判决帮助其获得95万余元的刑事附带民事赔偿,但是被告不服提起上诉。二审景洪律师事务所继续对其进行了法律援助,二审判决维持原判,期

间经过协调,保险公司提前支付12万元。原告的亲朋好友为表感激之情,赠予市司法局及景洪律师事务所“维权之路艰难心酸”“只因有你倍感温暖”的锦旗。

本以为事情就此圆满结束,但在执行阶段,被执行人拒不支付赔偿金,市人民法院采取拘留、逮捕并按“拒不执行判决裁定罪”对被执行人判处刑事处罚,因赔偿款执行难到位,受害者家属通过上访途径,寻求有关部门的帮助,最终在市人民法院关注下,在骑岭乡党

委政府的支持下,四个基层村支书、村主任的见证下,双方达成执行和解协议,受害者家属同意停访,案件执行终结,刘秋菊累计获得赔偿金57万余元。

刘秋菊因车祸造成植物人的悲剧,经过了漫长的一审、二审及后续执行环节,市法律援助部门及景洪律师事务所对其不遗余力地提供法律援助,最终有力地维护了弱者的合法权益。在人民法院依法强制执行及骑岭乡政府的高度重视下,这个三九寒天,“秋菊”不冷。

简 讯

◆1月11日,风穴路街道组织辖区在建项目工地、各社区(村)安全协管员、中小学校、幼儿园、商贸超市、加油站、各小区物业公司、KTV等人员密集场所相关负责人,召开“双节、两会”安全生产暨冬季安全大检查升温加压会。梁朋涛

◆1月15日,平顶山市全域循环生态水系规划(汝州)座谈会召开,与会人员听取了规划设计单位专家关于平顶山市全域循环生态水系总体规划编制情况的说明,就进一步完善汝州水系规划内容进行了讨论,提出了意见和建议。陈晶

◆日前,煤山街道组织辖区“一长三员”具体工作人员进行培训,对“一长三员”的岗位职责、工作方法和日常工作等进行详细讲解。李刚 连小红

◆近日,市住建局邀请市财政局经济建设科业务骨干为住建系统独立核算二级单位举办了2017年度部门决算报表培训活动。陈晶 徐茹佳



微友热评

微友在【汝州文化人】曲胡琴师杜书安的幕后人生】后留言

@楠后:台前风光,离不开幕后的默契配合。杜书安的一生都是在幕后,任劳任怨,默默无闻,甘为孺子牛的精神,可敬可佩。

@水仙书生:写得太好了,读来娓娓动人,杜老先生德艺双馨的品行事迹,打动人心!

微友在【汝州跨境电商商务牛刀小试!建成这两个跨境电商商务园区,进出口额分别为……】后留言

@晨曦:时代在进步,行业不断发展,现代社会产业竞争日益激烈,“互联网+”电子商务运用迅速发展,电子商务的利用对汝州的跨境产业、文化资源的开发,创建产业园起到了桥梁作用。

微友在【汝州乡镇名片·庙下镇】河洛古道、梁姓故里、三粉之乡,这里是庙下!】后留言

@行者:大美汝州,纷呈庙下,当年每次从灵宝回家,看到那个汝州人民欢迎八方来客,返回时看到那个汝州交警祝您一路顺风,心情无比激动,汝州我的家乡!

安全大于天

□李晓伟

年末岁首,安全第一。安全,是一个年年讲、月月讲、天天讲的老生常谈的一个话题,每逢年末岁首,正是各种安全事故频发的时节,为此,市人民政府安全生产委员会以“安全人人抓 幸福千万家”为题,在《今日汝州》发布了致全市人民的一封信。同时,全市各乡镇、街道、企事业单位也纷纷行动起来,加强夜间巡逻,防患于未然。

但是,近来我们仍能听到,身边不断有各种事故发生。事故的发生,固然有这样那样客观的原因,但更多的,却是人的主观意识而造成的。不注重安全意识,不注重安全

生产,不注重安全操作,曾经使多少人的生命受到损害,又使多少幸福家庭惨遭不幸。这些事故的发生,表明我们的安全生产工作,仍有一些不尽人意的地方;我们的安全生产工作,仍有人不把它当回事。

安全是什么?安全是当你回家的时候,孩子纵身入怀时甜甜的呼唤;安全是当你外出工作时,蓦然回首间亲人期盼的眼神。安全是操作规程上那一行一行的安全措施,安全更是璀璨生命的美丽绽放。

安全靠什么?靠的是责任心,在工作的每一分钟、每一秒钟,安全隐患随时都可能像凶险的野兽张开那血盆大口,紧盯着我们

的身躯,麻痹着我们的神经。一个看似简单的习惯性违章,一个不经意的疏忽大意,一不留神就会留下不可预知的、无法挽回的遗憾。给企业带来巨大的经济损失,给个人和家庭留下永远的伤痛。

所以,我们该时刻绷紧安全这根弦,让安全生产、安全经营、安全工作切实有效地落到实处,从身边的小事抓起,把一切隐患消灭在有可能出现的萌芽之前,让我们的生产、经营和各项工作都处于一个安全环境之中。只有强化安全意识,增强责任心,我们才不会受到安全威胁;只有增强责任心,安全才有保障,生命才会更加绚丽,我们

的生活才会充满更多的笑容和欢乐。我们每一个人,对于这个世界,也许只是一名普通工作者;但对于家庭,却可能是我们的全部。所以,安全不是一个人的事情,安全大于天。

养成良好的安全生产习惯,是一种态度,更是一种责任。安全是火,点燃了生命之灯;安全是灯,照亮了生命之路;安全是路,引导生命走向新的辉煌;让我们把安全记在心中,将快乐留在身边。

安全无小事,安全大于天。

